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Što je CERAMENT V? 
CERAMENT V je sintetički koštani nadomjestak 
koja se sastoji od kalcijevog sulfata (60 %), 
hidroksiapatita (40 %), vankomicin-klorida 
i tekućine C-TRU. C-TRU je tekućina koja sadrži 
joheksol, koja osigurava poboljšanu vidljivost na 
rendgenskim snimkama i fluoroskopiji. 
CERAMENT V sadrži i joheksol (pasta od 206 
mg/mL), vankomicin (pasta od 66 mg/mL), 
trometamol (pasta od 0,6 mg/mL), natrijev 
kalcijev edetat (pasta od 0,05 mg/mL) 
i klorovodičnu kiselinu (pasta od manje 
od 1 mg/mL). 

Za što se upotrebljava CERAMENT V? 
CERAMENT V se upotrebljava za bolesnike koji 
imaju koštanu šupljinu/oštećenje, kako bi se 
popunila koštana šupljina/oštećenje te kako bi se 
podržalo zacjeljivanje kostiju i spriječila infekcija. 

Kako funkcionira CERAMENT V? 
Tijekom vremena CERAMENT V se resorbira 
i preuređuje u novu kost u roku od 6 - 12 mjeseci 
nakon implantacije. Vankomicin pomaže 
u sprječavanju kolonizacije. 

Je li potrebno posebno nadziranje ili praćenje 
ako imate ugrađen CERAMENT V? 
Nije potrebno daljnje kirurško liječenje ili 
praćenje, imat ćete rutinske preglede nakon 
operacije. 

Znači li vankomicin u materijalu 
CERAMENT V da ne moram uzimati odvojeno 
antibiotike? 
Ne. Ako su vam nakon operacije propisani 
antibiotici, morate ih uzimati jer vankomicin 
u materijalu CERAMENT V ne zamjenjuje 
potrebu za oralnim ili intravenskim 
antibioticima.  

Štetni učinci 
Implantacija materijala CERAMENT V nosi iste 
rizike povezane sa svakom operacijom kao što su 
infekcija, bol, modrice, oteklina i krvarenje na 
mjestu operacije.  

Ako se CERAMENT V upotrebljava u blizini 
zgloba, to može uzrokovati upalu (crvenilo, 
oteklinu, bol) zgloba. 

Unutar mekog tkiva, CERAMENT V može izazvati 
upalnu reakciju (crvenilo, oteklina, bol). 

U rijetkim slučajevima CERAMENT V može 
dovesti do sakupljanja tekućine ili tekućine koja 
curi iz rane, koja je bijele boje. Ova “bijela 
drenaža rane” rješava se u većini slučajeva 
u roku od dva-tri tjedna bez daljnjeg liječenja.  

Rizik od ozbiljne reakcije na C-TRU, vankomicin ili 
njihove pomoćne tvari (joheksol, trometamol, 
natrijev kalcijev edetat, klorovodična kiselina) 
smatra se neznatnim. Međutim, oticanje lica, 
jezika, grkljana, svrbež ili natečena koža ili osip 
mogu biti znakovi anafilaktičke reakcije. 

Potražite savjet liječnika ako iskusite bilo koji od 
ovih simptoma. 

Koristite li druge lijekove? 
Obavijestite svog kirurga ako koristite, nedavno 
ste koristili ili biste mogli koristiti bilo koje druge 
lijekove. 


